

Esclarecimento 21/03/2022 18:11:33

ESCLARECIMENTO 03 - Venho através deste solicitar esclarecimento referente ao Edital do pregão eletrônico em referência. Foi observado que houve, no dia 11/03 a publicação de um aviso de reabertura do prazo(anexo). No referido comunicado menciona sobre a publicação de novo edital para dia 14/03, contudo, não consegui ter acesso a esse novo arquivo, mesmo tendo pesquisado pelo site do órgão e pelo Compras Governamentais. Diante disso, pergunto, será divulgado no edital ou podemos considerar o arquivo anterior?

Resposta 21/03/2022 18:11:33

O edital permanece o mesmo. Não sofreu qualquer alteração.

SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MATO GROSSO - TRE- MT PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06/2022

Izabel Alcântara <izabel.alcantara@mcrsoftware.com.br>

seg 21/03/2022 17:00

Para: npreg <npreg@tre-mt.jus.br>;

Cc: Cintia Pimenta <cintia@mcrsoftware.com.br>; Kadine Borges <kadine.borges@mcrsoftware.com.br>;

 1 anexo

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO - AVISO DE REABERTURA DE PRAZO - DOU - Imprensa Nacional.pdf;

À
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MATO GROSSO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06/2022

Prezados Senhores,

Venho através deste solicitar esclarecimento referente ao Edital do pregão eletrônico em referência.

Foi observado que houve, no dia 11/03 a publicação de um aviso de reabertura do prazo(anexo). No referido comunicado menciona sobre a publicação de novo edital para dia 14/03, contudo, não consegui ter acesso a esse novo arquivo, mesmo tendo pesquisado pelo site do órgão e pelo Compras Governamentais. Diante disso, pergunto, será divulgado no edital ou podemos considerar o arquivo anterior?

Fico no aguardo e à disposição para quaisquer esclarecimentos.

Desde já agradeço.

Izabel Alcântara



Auxiliar Administrativo

Fone: +55 (61) 3031 0000

Fax : +55 (61) 3031-0001

 e-mail: izabel.alcantara@mcrsoftware.com.br

